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Διευθυντές /Διευθύντριες  
Δημοσίων και Ιδιωτικών Λυκείων 

 

Θέμα: Άτυπη Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου στο Πλαίσιο της Ημέρας του Πολίτη, 

Δευτέρα, 18 Φεβρουαρίου 2019 

 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα ακόλουθα: 

Το Υπουργικό Συμβούλιο με σχετική Απόφασή του, ημερομηνίας 3 Μαρτίου 2015, (Αρ. 
Απόφ.: 78470), έχει καθορίσει ως Ημέρα του Πολίτη την 15η Σεπτεμβρίου. Στο πλαίσιο αυτό, 
έχει προγραμματιστεί όπως τη Δευτέρα, 18 Φεβρουαρίου, 2019 και ώρα 6:30 μ.μ., 
πραγματοποιηθεί στο Προεδρικό Μέγαρο υπό την προεδρία του Εξοχότατου Προέδρου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, η 3η Άτυπη Συνεδρία του Υπουργικού Συμβουλίου, κατά τη διάρκεια 
της οποίας θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στη βελτίωση υφιστάμενων πολιτικών ή/και 
στην εφαρμογή νέων πολιτικών με ιδιαίτερη έμφαση στους νέους. Στη συνεδρία θα μπορεί να 
παραβρεθεί συγκεκριμένος αριθμός πολιτών. 
2. Έχει αποφασιστεί όπως κάθε σχολείο αντιπροσωπευθεί από μαθητές του 
αγήματος(μέγιστος αριθμός οκτώ(8) μαθητές ανά σχολείο), οι οποίοι θα συνοδεύονται από 1-
2 εκπαιδευτικούς, για να συμμετάσχουν στη Συνεδρία. Τα ονόματα των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών, που θα συμμετάσχουν, πρέπει να σταλούν στην κα Γεωργία Γεωργίου μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο gegeorgiou@schools.ac.cy, το αργότερο μέχρι την 
Παρασκευή, 25 Ιανουαρίου, 2019. 
3. Σημειώνεται ότι τα έξοδα μεταφοράς των μαθητών από τις επαρχίες εκτός Λευκωσίας, 
που θα γίνει με λεωφορεία, θα καλυφθούν από το γραφείο Επίτροπου Εθελοντισμού και Μη 
Κυβερνητικών Οργανώσεων. Οι μαθητές της επαρχίας Λευκωσίας θα συναντηθούν σε 
καθορισμένο χώρο, για να μεταβούν στο Προεδρικό Μέγαρο. Λεπτομέρειες για τον τρόπο 
μετάβασης των μαθητών στο Προεδρικό Μέγαρο, για όλες τις επαρχίες, θα ακολουθήσουν σε 
συμπληρωματικό ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 
4. Οι μαθητές που θα συμμετάσχουν στην άτυπη συνεδρία πρέπει να προσκομίσουν στο 
σχολείο τους γραπτή συγκατάθεση από το γονέα/κηδεμόνα τους για τη συμμετοχή τους. 
5. Κρίνεται σημαντικό όπως ζητηθεί από τους εκπαιδευτικούς να ενημερώσουν τους μαθητές για 
τον τρόπο λειτουργίας του Υπουργικού Συμβουλίου, καθώς και για τη δυνατότητά τους να υποβάλουν 
ερωτήσεις και εισηγήσεις επί των θεμάτων, που θα συζητηθούν μετά το πέρας της Άτυπης Συνεδρίας 



του Υπουργικού Συμβουλίου. Σχετικές πληροφορίες μπορούν να εξευρεθούν στις πιο κάτω 
ιστοσελίδες:  
http://www.cm.gov.cy/cm/cm_2013/cm.nsf/page31_gr/page31_gr?OpenDocument  
http://www.cm.gov.cy/cm/cm_2013/cm.nsf/page31_gr/page31_gr?OpenDocument  
6. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις. 
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